

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по безопасности дорожного движения на территории Вурнарского района
от 04 июня 2018 года

п. Вурнары

11 часов 00 мин

Присутствовали:

члены комиссии по безопасности дорожного движения, руководитель подрядной организации ООО «Вурнарыдорстрой», директор ООО «Вурнарыхмель», начальник участка «Канашское ДРСУ», главы администрации поселений, директора образовательных учреждений.

Повестка заседания комиссии: О мерах предупреждения детского дорожного травматизма во время летних каникул 2018 года.

Слушали по первому вопросу: Трофимова Д.Ю. начальника отдела образования и молодёжной политики администрации района. Он проинформировал о том, что во всех 18 школах приступили к работе пришкольные оздоровительные лагеря, в программы деятельности которых включены мероприятия по предупреждению дорожно-транспортного травматизма. Указанные мероприятия проходят в форме изучения правил дорожного движения, практической отработки правильной езды на велосипеде с его фигурным вождением, конкурсов, викторин на выявление лучших знатоков правил дорожного движения, бесед, инструктажей, просмотров видео- и мультфильмов.

В общеобразовательных организациях на общих и классных родительских собраниях рассматриваются вопросы обеспечения безопасного поведения детей на дорогах, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, с родителями – водителями организованы беседы об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салонах автотранспортных средств.

Все школьники обеспечены индивидуальными светоотражающими элементами.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Вурнарский» Владимир Петров ознакомил со статистикой дорожно-транспортных происшествий по итогам 5 месяцев текущего года. Он отметил, что в районе произошло 4 ДТП с участием детей, в которых пострадали 5 детей. Владимир Вячеславович рекомендовал главам поселений, руководителям образовательных учреждений уделить внимание вопросам безопасности детей, которые управляют транспортными средствами: мопедами, скутерами, велосипедами, мотоблоками. Нередко несовершеннолетние садятся за руль не имея водительских прав, не соблюдая правил дорожного движения. Необходимо обсудить эти вопросы непосредственно с родителями, чтобы они приняли необходимые меры, не разрешили садиться за руль транспортного средства, не имея на это документов.

Также Владимир Петров проинформировал о внесении изменений в ПДД. Отныне школьные автобусы при передвижении с детьми должны быть оснащены проблесковыми маячками.

Старший государственный инспектор-начальник инспекции Гостехнадзора Чувашии по Вурнарскому району Иван Трофимов пояснил о том, что нельзя перевозить детей на мотоблоках по автомобильной трассе. Сами подростки также нередко любят передвигаться на сельскохозяйственной технике. Родителям ни в коем случае нельзя допускать такие случаи, пояснил инспектор.

Комиссия по безопасности дорожного движения на территории Вурнарского района Чувашской Республики РЕШИЛА:

1. Принять к сведению информацию начальника отдела образования и молодёжной политики администрации района Трофимова Д. Ю. о мерах предупреждения детского дорожного травматизма во время летних каникул 2018 года.

2. Активизировать работу с руководителями дорожных и подрядных организаций по приведению улично- дорожной сети в соответствии требованиям по обеспечению безопасности дорожного движения и нормативно правовым актам.

3.Рекомендовать подрядным организациям по содержанию автомобильных дорог в кратчайшие сроки завершить работы по ямочному ремонту и нанесение дорожной разметки с применением износостойких материалов.

Председатель комиссии по
безопасности дорожного движения
на территории Вурнарского района

Л.Г. Николаев

Секретарь комиссии

В.Н. Леонтьев